
Теофіпольська селищна рада
Спільні засідання постійних комісій

ПРОТОКОЛ № 16

19листопада 2021 року
10.00 год.

смт Теофіполь

Всього членів постійних комісій: 25
Присутніх: 20
(список членів постійних комісій на засіданні
додається, додаток1).
Запрошені: 18
(список запрошених додається,додаток2).
Голова засідання:Стецюк Віктор Павлович –
голова постійної комісії з питань земельних
відносин, архітектури, будівництва,
інвестицій, перспективного планування та
екології.

Голова засідання Стецюк В.П. повідомив депутатів про те, що відповідно
до постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2021 року №954 «Про
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020
року№1236 і від 29 червня 2021 року №677» з метою запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби COVID-19, депутати мають користуватись
масками та дотримуватись дистанції.

Стецюк В.П. - голова засідання поінформував депутатів про те, що
відповідно до розпорядження селищного головивід 04листопада 2021 року
№330-р «Про скликання п’ятнадцятої сесії Теофіпольської селищної ради
восьмого скликання» на порядок денний засідання винесено 30питань.

Також голова засідання повідомив депутатів про те, що від відділу освіти,
молоді та спорту Теофіпольської селищної ради надійшла пропозиція зняти з
порядку денного питання «Про внесення змін до рішення селищної ради від 25
червня 2021 року №35-8/2021 «Про припинення юридичних осіб – закладів
дошкільної освіти Теофіпольської селищної ради в результаті реорганізації
шляхом приєднання до закладів загальної середньої освіти Теофіпольської
селищної ради».
ВИРІШИЛИ: зняти вищевказане питання з порядку денного засідання
постійних комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.

В процесі підготовки пленарного засідання ради було внесено пропозиції
розглянути питання, що потребують невідкладного розгляду, а саме:

«Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 рік»;
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«Про надання в постійне користування земельних ділянок комунальної

власності»;
«Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення для

ведення фермерського господарства Гуральнику В.В.»;
«Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення для

ведення фермерського господарства Теслюку М.В.»;
«Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для

ведення фермерського господарства Петринюку А.В.»;
«Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для

ведення фермерського господарства Квятківському А.І.»;
«Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»

Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Лисогірської гімназії
Теофіпольської селищної ради»;

«Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Шибенської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради.»;

«Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Гаврилівської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради»;

«Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Коров’єнської гімназії
Теофіпольської селищної ради»;

«Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна»;

«Про надання згоди на відчуження майна комунальної власності»;
«Про безоплатну передачу шкільних автобусів закладам загальної

середньої освіти»;
«Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Президента

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо
неприпустимості наступу на фінансову спроможність місцевого
самоврядування».
ВИРІШИЛИ: визнати вищевказані питання невідкладними і включити до
порядку денного засідання постійних комісій.
ГОЛОСУВАЛИ:за - 20; проти - 0; утримався - 0.

Порядок денний:
1. Про набуття повноважень депутата Теофіпольської селищної ради.
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2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 03 грудня 2020 року

№5-1/2020 «Про затвердження переліку та персонального складу постійних
комісій Теофіпольської селищної ради».

3. Про внесення змін до Програми діяльності комунальної установи
«Агенція місцевого розвитку» Теофіпольської селищної ради на 2021-2025
роки.

4. Про затвердження структури та загальної чисельності, графіку роботи
комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр» Теофіпольської
селищної ради.

5. Про надання згоди на списання бібліотечного фонду (шляхом
ліквідації) комунальному закладу «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Хмельницького району Хмельницької області.

6. Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське
відання комунального майна.

7. Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів оренди
комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної громади, які
підлягають передачі в оренду без проведення аукціону.

8. Про внесення змін до рішення селищної ради від 28 травня 2021 року
№29-7/2021 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності
до комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної громади
майна Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської районної
державної адміністрації».

9. Про припинення права користування земельними ділянками.
10. Про внесення змін до рішень селищної ради.
11. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі
(на місцевості).

12. Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок.

13. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із
землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення.

14. Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду.

15. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із
землеустрою щодо поділу земельних ділянок.

16. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки
земельних ділянок.

17. Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення
для ведення фермерського господарства.

18. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо
інвентаризації земель.

19. Про передачу у власність земельних ділянок.
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20. Про передачу в оренду земельної ділянки в комплексі з розташованим

на ній водним об’єктом.
21. Про зміну умов договору оренди землі.
22. Про надання згоди на зміну умов договору оренди землі.
23. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.

24. Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі
аукціону з продажу прав оренди на земельні ділянки.

25. Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області від 03 грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження
структури та загальної чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської
селищної ради та її виконавчих органів».

26. Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів
регуляторних актів Теофіпольської селищної ради на 2022 рік.

27. Про затвердження Положення про старосту Теофіпольської селищної
ради.

28. Про затвердження Порядку формування кадрового резерву в
Теофіпольській селищній раді.

29. Про внесення змін до рішення селищної ради від 08 грудня 2020 року
№29-1/2020 «Про затвердження Положень про відділи Виконавчого комітету
Теофіпольської селищної ради».

30. Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.

31. Про надання в постійне користування земельних ділянок комунальної
власності.

32. Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення
для ведення фермерського господарства Гуральнику В.В.

33. Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення
для ведення фермерського господарства Теслюку М.В.

34. Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення
для ведення фермерського господарства Петринюку А.В.

35. Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення
для ведення фермерського господарства Квятківському А.І.

36. Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Лисогірської гімназії
Теофіпольської селищної ради.

37. Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Шибенської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради.

38. Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
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комунального майна, яке обліковується на балансі Гаврилівської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради.

39. Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Коров’єнської гімназії
Теофіпольської селищної ради.

40. Про безоплатну передачу комунальному підприємству «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна.

41. Про надання згоди на відчуження майна комунальної власності.
42. Про безоплатну передачу шкільних автобусів закладам загальної

середньої освіти.
43. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо неприпустимості наступу на фінансову спроможність місцевого
самоврядування.

44. Різне.
Стецюк В.П. – голова засідання запропонував проголосувати за порядок

денний в цілому.
ВИРІШИЛИ:підтримати запропонований порядок денний засідання.
ГОЛОСУВАЛИ:за - 20; проти - 0; утримався - 0.

1. СЛУХАЛИ:Про набуття повноважень депутата Теофіпольської селищної
ради.
ІНФОРМУВАВ: Стецюк Віктор Павлович – депутат Теофіпольської селищної
ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ:за- 20; проти-0 ; утримався- 0.
(Проєкт рішення додається).

2. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення селищної ради від 03 грудня 2020
року №5-1/2020 «Про затвердження переліку та персонального складу
постійних комісій Теофіпольської селищної ради».
ІНФОРМУВАВ: Стецюк Віктор Павлович – депутат Теофіпольської селищної
ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ:за - 20; проти - 0 ; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми діяльності комунальної
установи «Агенція місцевого розвитку» Теофіпольської селищної ради на 2021-
2025 роки.
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ІНФОРМУВАВ:Тененев Михайло Михайлович – селищний голова.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

4. СЛУХАЛИ:Про затвердження структури та загальної чисельності, графіку
роботи комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр» Теофіпольської
селищної ради.
ІНФОРМУВАЛА: Гладищук Анна Миколаївна – директор комунальної
установи «Інклюзивно - ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

5. СЛУХАЛИ:Про надання згоди на списання бібліотечного фонду (шляхом
ліквідації) комунальному закладу «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Хмельницького району Хмельницької області.
ІНФОРМУВАЛА: Рудик Світлана Анатоліївна – директор комунального
закладу «Теофіпольська централізована бібліотечна система» Теофіпольської
селищної ради, яка повідомила, що у зв’язку з невідповідністю назви
комунального закладузі статутною документацією, вказаною в проєкті рішення,
необхідно внести такі зміни до проєкту рішення:

назву проєктурішення «Про надання згоди на списання бібліотечного
фонду (шляхом ліквідації) комунальному закладу «Теофіпольська
централізована бібліотечна система» Хмельницького району Хмельницької
області»замінити на назву «Про надання згоди на списання бібліотечного
фонду (шляхом ліквідації) комунальному закладу «Теофіпольська
централізована бібліотечна система» Теофіпольської селищної ради»;

впункті 1 текст : «Надати згоду на списання бібліотечного фонду (шляхом
ліквідації) комунальному закладу «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької
області, а саме літератури, яка втратила актуальність, наукову та виробничу
цінність має дефекти (в тому числі дублетної) у встановленому законодавством
порядку у кількості 97108 примірників на загальну суму суму 131990 грн 24
коп. (сто тридцять одна тисяча дев’ятсот дев’яносто грн 24 коп.) без списку в
таких ліквідованих закладах» замінити на текст: «Надати згоду на списання
бібліотечного фонду (шляхом ліквідації) комунальному закладу
«Теофіпольська централізована бібліотечна система» Теофіпольської селищної
ради, а саме літератури, яка втратила актуальність, наукову та виробничу
цінність має дефекти (в тому числі дублетної) у встановленому законодавством
порядку у кількості 97108 примірників на загальну суму 131990 грн 24 коп.
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(сто тридцять одна тисяча дев’ятсот дев’яносто грн 24 коп.) без списку в таких
ліквідованих закладах».

в пункті 2 текст:«Рудик Світлані Анатоліївні, директору комунального
закладу «Теофіпольська централізована бібліотечна система» Теофіпольської
селищної ради Хмельницького району Хмельницької області» замінити на
текст: «Рудик Світлані Анатоліївні, директору комунального закладу
«Теофіпольська централізована бібліотечна система» Теофіпольської селищної
ради».
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Рудик С.А. і внести зміни до проєкту
рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення
ради.ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

6. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське
відання комунального майна.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

7. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів оренди
комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної громади, які
підлягають передачі в оренду без проведення аукціону.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

8. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення селищної ради від 28 травня 2021
року №29-7/2021 «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної
власності до комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної
громади майна Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської
районної державної адміністрації».
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ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

9. СЛУХАЛИ:Про припинення права користування земельними ділянками.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

10. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішень селищної ради.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради, яка повідомила
що виникла необхідність доповнити проєкт рішення ще одним пунктом: «4.
Внести зміни до рішення селищної ради від 28 вересня 2021 року №23-13/2021
«Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою
щодо інвентаризації земель», а саме: у пункті 9 додатку «Перелік об’єктів,
земельні ділянки під якими підлягають інвентаризації» замінити кадастровий
квартал з 6824781500:05:015 на 6824781500:04:001».
ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

11. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в
натурі (на місцевості).

Пицюк В.В. - депутат селищної ради повідомив про те, що брати участь у
голосуванні по вищевказаному питанню не буде, оскільки, вбачає у цьому
конфлікт інтересів.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 19; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).
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12. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою
щодо відведення земельних ділянок.

Сапуга О.А. - депутат селищної ради повідомив про те, що брати участь у
голосуванні по вищевказаному питанню не буде, оскільки, вбачає у цьому
конфлікт інтересів.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 19; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

13. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на розроблення технічних документацій
із землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського
призначення.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

14. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

15. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій
із землеустрою щодо поділу земельних ділянок.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

16. СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на проведення експертної грошової
оцінки земельних ділянок.
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ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради, яка повідомила
що виникла необхідність доповнити проєкт рішення ще одним пунктом: «4.
Надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки
площею 0,4700 га кадастровий номер 6824755100:01:001:0308, цільове
призначення - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка
розташована за адресою: вул. Шевченка, 59 в смт Теофіполь, Паничу Андрію
Костянтиновичу».
ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновану пропозицію, а саме: доповнити
проєкт рішення пунктом 4 такогозмісту «4. Надати дозвіл на проведення
експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,4700 га кадастровий
номер 6824755100:01:001:0308, цільове призначення - для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за адресою: вул. Шевченка,
59 в смт Теофіполь, Паничу Андрію Костянтиновичу».
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

17. СЛУХАЛИ:Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського
призначення для ведення фермерського господарства.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

18. СЛУХАЛИ:Про затвердження технічних документацій із землеустрою
щодо інвентаризації земель.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищноїради, яка повідомила
що виникла необхідність доповнити проєкт рішення ще одним пунктом: «4.
Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель
сільськогосподарського призначення, яка перебуває в оренді Шведи Анатолія
Анатолійовича для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в
межах населеного пункту с. Гальчинці площею 20,0000 га кадастровий номер
6824782000:05:004:0183».
ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
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(Проєкт рішення зі змінами додається).

19. СЛУХАЛИ:Про передачу у власність земельних ділянок.
Блюсюк В.М. - депутат селищної ради повідомив про те, що брати участь у

голосуванні по вищевказаному питанню не буде, оскільки, вбачає у цьому
конфлікт інтересів.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 19; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

20. СЛУХАЛИ:Про передачу в оренду земельної ділянки в комплексі з
розташованим на ній водним об’єктом.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

21. СЛУХАЛИ:Про зміну умов договору оренди землі.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

22. СЛУХАЛИ:Про надання згоди на зміну умов договору оренди землі.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

23. СЛУХАЛИ:Про погодження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.



12
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

24. СЛУХАЛИ:Про затвердження умов проведення земельних торгів у формі
аукціону з продажу прав оренди на земельні ділянки.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

25. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області від 03 грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження
структури та загальної чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської
селищної ради та її виконавчих органів».
ІНФОРМУВАВ: Ярош Роман Іванович - начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення Теофіпольської селищної
ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

26. СЛУХАЛИ:Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів
регуляторних актів Теофіпольської селищної ради на 2022 рік.
ІНФОРМУВАВ: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
Теофіпольської селищної ради, який повідомив, що виникла необхідність
доповнитипроєкт рішення в частині додатку «План діяльності з підготовки
проєктів регуляторних актів Теофіпольської селищної ради на 2022
рік»пунктом 6:«Проєкт рішення виконавчого комітету «Про встановлення
тарифу на місцевому автобусному маршруті загального користування
«Теофіполь - Цукровий завод».
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиціюГнатюка Д.А. і внести зміни до проєкту
рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення
ради.ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).
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27. СЛУХАЛИ:Про затвердження Положення про старосту Теофіпольської
селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

28. СЛУХАЛИ:Про затвердження Порядку формування кадрового резерву в
Теофіпольській селищній раді.
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

29. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення селищної ради від 08 грудня
2020 року №29-1/2020 «Про затвердження Положень про відділи Виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради».
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

30. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.
ІНФОРМУВАЛА:Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради, яка зазначила, що необхідно додатково
спрямувати кошти в сумі 12000,00 гривень на проведення експертизи
кошторисної частини проєкту по об’єкту «Реконструкція (з добудовою)
Святецького закладу дошкільноїосвіти «Орлятко» по вул. Центральна 70
Ас.Святець Теофіпольського району Хмельницькоїобласті».
Цікоштипропонуєтьсяперерозподілитиіззалишкукоштівспеціального фонду
затверджених на придбаннятвердопаливнихкотлів.
ВИРІШИЛИ:підтриматипропозиціюспрямуватикошти в сумі 12000,00 гривень
на проведенняекспертизикошторисноїчастинипроєкту по об’єкту
«Реконструкція (з добудовою) Святецького закладу дошкільноїосвіти
«Орлятко» по вул. Центральна 70 Ас.Святець Теофіпольського району
Хмельницькоїобласті».
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення
ради.ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
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(Проєкт рішення зі змінами додається).

31. СЛУХАЛИ:Про надання в постійне користування земельних ділянок
комунальної власності.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).
32. СЛУХАЛИ: Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського
призначення для ведення фермерського господарства Гуральнику В.В.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

33. СЛУХАЛИ:Про продаж земельних ділянок сільськогосподарського
призначення для ведення фермерського господарства Теслюку М.В.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

34. СЛУХАЛИ:Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського
призначення для ведення фермерського господарства Петринюку А.В.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

35. СЛУХАЛИ:Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського
призначення для ведення фермерського господарства Квятківському А.І.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.



15
(Проєкт рішення додається).

36. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Лисогірської гімназії
Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

37. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Шибенської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

38. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Гаврилівської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

39. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна, яке обліковується на балансі Коров’єнської гімназії
Теофіпольської селищної ради.
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ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

40. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу комунальному підприємству
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради на баланс та в господарське відання
комунального майна.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

41. СЛУХАЛИ:Про надання згоди на відчуження майна комунальної
власності.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

42. СЛУХАЛИ:Про безоплатну передачу шкільних автобусів закладам
загальної середньої освіти.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

43. СЛУХАЛИ:Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо неприпустимості наступу на фінансову спроможність місцевого
самоврядування.
ІНФОРМУВАВ:Тененев Михайло Михайлович – селищний голова.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 20; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

44. СЛУХАЛИ: Різне.
Сапуга О.А. – депутат селищної ради звернувся щодо прийняття

програми селищної ради по збереженню та відновлення водних ресурсів на
території громади.

Тененев М.М. – селищний голова пояснив, що затверджене селищною
радою рішеннявід 06 серпня 2021 року №15-10/2021 «Про Програму охорони
навколишнього природного середовища Теофіпольської селищної ради на 2022-
2025 роки», основною метою якої є збереження і відновлення водних ресурсів
громади.

Інших пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Голова постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людинита законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Володимир Пицюк

Секретар постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Віталій Блюсюк

Голова постійної комісії з питань
планування,фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Олена Лошанюк

Секретарпостійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Алла Лебединська

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Василь Демчук
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Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Василь Мастій

Голова постійної комісії з питань
Земельнихвідносин,архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Віктор Стецюк

Секретар постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Микола Якубівський

Голова постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Наталія Лебідь

Секретар постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лілія Тененева


